
 2008ري  ــفيف 02ثانوية أبي بكر الصديق                                 
                    واحدة                         السنة الثالثة تقني رياضي                                المدة : ساعة

 الفرض الأول للفصل الثاني
 

 التمرین الأول :
فة  )Un(تتالیة نعتبر الم                 ّ    المعر   كما یلي :    

            N :     Un = eمن  nمن أجل كل عدد طبیعي               
ل .، ) Un( ما طبیعة المتتالیةـ  1       ّ    عین أساسھا وحد ھا الأو        ّ              
  Sn = U0 + U1 + U2 + … + Unالمجموع مج ؛  nـ أحسب بدلالة  2      

 یكون : ّ   حت ى  n   ّ        ـ عی ن قیمة           
                                             Sn =                                   

 
فة  )Vn(ـ لتكن  3       ّ    المتتالیة المعر   :  بـ nمن أجل كل عدد طبیعي               

                                       Vn = ln   Un 
 )Vn(أ ـ ما طبیعة         
 جد حد من حدود المتتالیة قیمتھ ھل یوب ـ        
    V0 + V1 + V2 + … + Vnأحسـب : ـ  جـ       

 nبدلالة  U0 × U1 × U2 × … × Unثم استنتج :               
 

 التمرین الثاني :
       n  ، عدد طبیعي:Mn   : عدد طبیعي حیثMn = 25n+1 + 2 × 3n + 1  
ّ   ـ بین أن  : 1            Mn+1 = Mn + 4 Kn ، ث حیKn .عدد طبیعي یطلب تعیینھ 
 مضاعفا   Mnیكون العدد  n                 ّ                       ـ برھن بالتراجع أن ھ من أجل كل عدد طبیعي  2  

 .4للعدد                                  
 بالتوفیق/// حاج حمو                                           
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